

МБОУ СОШ № 16 им. К.И.НЕДУРУБОВА



**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ФОТОКОНКУРС**  
**«УЧИТЕЛЬ, БОЕЦ, ПАТРИОТ»**

Выполнила

ученица 8 класса «А»  
Бибик Екатерина

Руководитель

Скрипникова Надежда  
Васильевна

**ст. Кущёвская**



**Кондратов  
Василий Иванович**

Родился в 1915 году. В 1938 году был призван на действительную службу в Красную Армию. Войну начал с первых дней в составе Черноморского флота. Участвовал в Керченской операции.

1942 год. Ранен. Находился на излечении в госпитале.

Воевал под Сталинградом. Был тяжело ранен, получил инвалидность 2 группы, но продолжал службу до окончания Великой Отечественной войны.

Награжден орденом Отечественной войны I степени и восьмью медалями.

До ухода на пенсию работал учителем труда в Кущевской средней школе № 16.



**Гудков Петр Семенович**



Родился в 1921 году. До призыва в Красную Армию работал инструктором физкультуры в г. Москве. 9 октября 1940 года был призван на действующую службу на Дальний Восток в г. Уссурийск.

В июне 1945 года окончил курсы младших лейтенантов и направлен для прохождения дальнейшей службы в 62 отдельную истребительно – противотанковую артиллерийскую бригаду командиром огневого взвода. В составе этой бригады участвовал в разгроме Квантунской армии империалистической Японии. Войну закончил в Порт - Артуре.

После войны продолжал службу в рядах Вооружённых Сил СССР. Уволился в 1947 году. Награждён орденом Отечественной войны II степени.

До ухода на пенсию работал учителем физкультуры и военруком в Кущевской средней школе № 16.



**Безверхий Иван Павлович**

Родился в 1916 году. Войну начал рядовым 189 тяжелого артиллерийского полка. С боями прошел Житомирскую и Киевскую области. Был контужен.

После лечения в госпитале работал в штабе отдельного саперного батальона. В составе рабочего батальона участвовал в битве за Берлин.

Демобилизован в октябре 1945 года из Германии.

Награждён орденом Отечественной войны II степени. За участие в войне и труд имеет 8 медалей.

До ухода на пенсию работал завучем и учителем математики Куцевской средней школы № 16.





**Мартыненко  
Любовь Степановна**



Родилась в 1919 году. В мае 1942 года добровольно ушла в ряды Красной Армии. Окончила школу авиаспециалистов. С декабря 1942 года по май 1945 года на фронтах Великой Отечественной войны в составе 267 истребительного авиационного полка. Участвовала в операции по обеспечению высадки десанта на Мысхако и Новороссийск. С боями пройдены Северный Кавказ, Таманский полуостров, Донбасс, Украина, Молдавия. С полком освобождала земли Румынии, Болгарии, Венгрии и Польши.

За отличное выполнение боевых заданий награждена орденом Красной Звезды, имеет медали: «За боевые заслуги», «За освобождение Белграда», «За победу над Германией» и другие правительственные награды.

Демобилизована из рядов Советской Армии 20 сентября 1945 года. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина ей вручена медаль «За доблестный труд».

До ухода на пенсию работала учителем математики в Куцевской средней школе № 16.



**Роженцев  
Георгий Михайлович**

Родился 17 апреля 1918 года. В 1938 году поступил в Николаевское-на-Амуре педагогическое училище народностей севера на русском отделении. По окончании училища работал заведующим Усалчинской начальной школы (1938-1940 гг.), затем преподавателем русского языка и литературного чтения Тугурской семилетней школы (1940-1942 гг.)

10 августа 1942 года призван в Советскую армию горно-стрелкового батальона 103-го укрепленного района Д.В.К., откуда мобилизован в звании сержанта в октябре 1945 года.

Награждён орденом Отечественной войны II степени.

До ухода на пенсию работал директором и учителем истории и обществоведения в Кущевской средней школе № 16.